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A. Asagida verilen denklemlerin, “hangi tip denklem olduklarini (nedenleri ile belirterek)
belirleyiniz!” “yanlarinda = u(x,y) integrasyon c¢arpani var ise once tam dif. hale

getirilerek” “yanlarinda kosul var ise, istenen kosulu saglayan ¢oziimiinii”’, “kosul yok ise, tiim
¢oziimlerini (genel ¢oziim ve varsa tekil ¢oziimlerini) ¢oziimiin gegerli oldugu degiskenlerin
tamim araliklarini da vererek” bulunuz.
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B. Asagidaki denklemleri, belirlediginiz uygun hipotezler altinda, bir diferansiyel denklem
problemine doniistiirerek ¢oziimlerini bulunuz.
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C. 1. Bir '+ p(x)y = q(x) lineer diferansiyel denklemin y, ve y, (y,= y,) gibi iki
0zel ¢ozlimii bilindigi taktirde (hic integral islemi yapmadan) genel ¢éziimiin

bulunabilecegini gosteriniz.

2. Cl den yararlanarak y, =1 y, =1+ e zel coziimleri verilen lineer diferansiyel

denklemi ve bu denklemin genel ¢6ziimiinii bulunuz.
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uygun k sayisini belirleyiniz. Bu £ sayisi i¢in tam diferansiyel denklemin genel
¢Ozliimiinii bulunuz.

D. 1.

dx + (l - / ik) dy = 0 denkleminin tam diferansiyel denklem olabilmesi igin
y y

2. «a ve B mn hangi degerleri i¢in y’ = ax® +by” denklemi y = z" doniisiimii
yardimiyla bir homojen diferansiyel denklem haline getirilebilir?

3. « ve B nm hangi degerleri icin p = x*y” ; (2x*y* +3x)dy +(x’y’ — y)dx =0
denkleminin (tam diferansiyel hale getiren) bir integrasyon ¢arpani olur?

S.Ilter, hitp://aves.istanbul.edu.tr/ilters

212

<<< Odev Sorulari -3



